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LUIS RAMIA DE CAP SALVATELLA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE MISLATA

CERTIFICO: Que según consta en el borrador del acta, en la sesión ordinaria celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día veintisiete de abril de dos mil diecisiete, se adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

5.- MOCIÓN DEL GRUPO PSOE PARA DAR APOYO A LOS CÓDIGOS DE BUEN GOBIERNO Y VELAR POR LOS INTERESES DE LA CIUDADANÍA.

Se da cuenta del dictamen de la comisión informativa y de control de Interior y Bienestar Social, favorable a la aprobación de la moción del Grupo PSOE para dar apoyo a los Códigos de Buen Gobierno y velar por los intereses de la ciudadanía.
Concluido el debate se somete el asunto a votación y el Ayuntamiento Pleno, por quince votos a favor (Grupo PSOE y Grupo Ciudadanos-Mislata), cuatro abstenciones (Grupo Popular) y un voto en contra (Grupo Compromís per Mislata, acordó aprobar la siguiente moción:

El Ayuntamiento de Mislata, a través de diferentes programas e iniciativas surgidas de los compromisos electorales del actual equipo de gobierno socialista, está llevando a cabo planes de acción integrales englobados en prácticas de Buen Gobierno.
La primera institución española en aprobar un Código de Buen Gobierno fue el propio Gobierno de España, en marzo de 2005, bajo mandato de José Luis Rodríguez Zapatero. El primer Código de Buen Gobierno era aplicable a los miembros del Consejo de Ministros y altos cargos de las Administraciones Públicas del Estado.
Se trata de normas en el marco de actuación de altos cargos, funcionarios públicos y el resto del personal de las Administraciones para ejercer sus funciones de acuerdo a la legalidad que garantiza la transparencia, eficacia y dedicación plena a sus funciones públicas y evita toda aquella actividad o interés que pudiera comprometer su independencia e imparcialidad, o menoscabar el desempeño de sus deberes públicos
Este código, además, implicaba a todos los cargos políticos la responsabilidad de promover los derechos humanos y las libertades de los ciudadanos, evitando toda actuación que pudiera producir discriminación alguna por razón de nacimiento, raza, sexo, religión, opinión o cualquier condición o circunstancia personal o social.
En Mislata, el código de buen gobierno se materializa en programas como el Plan de Infancia y Adolescencia, el desarrollo de un Plan de Igualdad y los múltiples programas de políticas de Igualdad, el Plan Social de Empleo y Formación, el trabajo en la lucha contra la discriminación mediante el Plan de Integración Educativa, la nueva forma de entender la Participación Ciudadana con múltiples programas como ‘Alcalde de Barrio’, ‘Mislata Opina’ o ‘Imagina Mislata’, o el cumplimiento de la Ley mediante la actualización constante del Portal de Transparencia de la web municipal. Todas estas, iniciativas del gobierno socialista, y que conformaron en su día su programa político.
Otras administraciones, como la Generalitat Valenciana, también formularon sus propios códigos de Buen Gobierno. El gobierno valenciano surgido del Pacto del Botánico se comprometió a acabar con la opacidad del gobierno del Partido Popular y comenzar la senda de la transparencia, de la participación, de la responsabilidad social y la cooperación.
Así, el Código de Buen Gobierno establecido por el decreto 56/2016 del Consell, supone un instrumento para acabar con las malas prácticas, frenar los abusos de poder y prevenir la corrupción que, especialmente durante la última década, se extendió en la política valenciana bajo la gestión del Partido Popular.
Tanto es así, que el último Consell del presidente Francisco Camps, contaba con nueve de sus cargos imputados por corrupción. En total, el Partido Popular de la Comunitat Valenciana llegó a sumar 100 cargos imputados por casos como Gürtel, Bárcenas, Brugal, Cooperación, Nóos, Over Márketing, Terra Mítica o Canal 9.
Los socialistas entendemos que cada gobierno aplica sus códigos de Buen Gobierno como método para impedir que la política sirva para beneficio de unos pocos. Estamos demostrando que la política puede servir cambiar la ciudad, que
se pueden establecer nuevas prioridades para beneficiar a las personas, que se puede dar prioridad a los servicios y atenciones sociales, que permite la participación en la toma de decisiones, y que la política debe ser una herramienta para solucionar problemas, y no para crearlos.
Por todo ello, se acuerda:

1.  La corporación municipal del Ayuntamiento de Mislata da apoyo al Consell de la Generalitat en la aplicación de su Código de Buen Gobierno.
2.  El Ayuntamiento de Mislata hará público al final de año un informe técnico del Departamento de Transparencia que dé a conocer, a través del índice medidor de transparencia de nuestro portal municipal, el cumplimiento de la Ley 19/2013.
3.  Los grupos municipales, concejales y concejalas electos en Mislata, ejercerán de forma responsable y permanente su gestión municipal, realizando las funciones correspondientes a su cargo, en defensa de los intereses de la ciudadanía, ejemplarizando con su labor y siendo rigurosos al proponer medidas para nuestro municipio.
4.  Dar conocimiento a los medios de comunicación locales, comarcales y provinciales de estos acuerdos.
Y para que conste y surta sus efectos oportunos, libro la presente a reserva de los términos que resulten de la aprobación del acta, según previene el artículo 206 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, que visa y sella el Sr. Alcalde, en Mislata,  a dos de mayo de dos mil diecisiete.

Vº Bº

EL ALCALDE

Carlos Fernández Bielsa
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