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LUIS RAMIA DE CAP SALVATELLA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE MISLATA

CERTIFICO: Que según consta en el borrador del acta, en la sesión ordinaria celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día veintisiete de abril de dos mil diecisiete, se adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:

4.- MOCIÓN DEL GRUPO CIUDADANOS-MISLATA SOBRE ACTUALIZACIÓN DE LOS PROTOCOLOS DE EMERGENCIA Y EVACUACIÓN DEL POLÍGONO INDUSTRIAL DE MISLATA, O SU ELABORACIÓN SI NO LO HUBIERA.

Se da cuenta del dictamen de la comisión informativa y de control de Interior y Bienestar Social, favorable a la aprobación de la moción del Grupo Ciudadanos-Mislata sobre actualización de los protocolos de emergencia y evacuación del polígono industrial de Mislata, o su elaboración si no lo hubiera, así como de la enmienda (RE. 7969) presentada por el Grupo PSOE.

Concluido el debate se somete a votación la enmienda presentada por el Grupo PSOE que es aprobada por Unanimidad.

A continuación se somete a votación el fondo del asunto y el Ayuntamiento Pleno, por unanimidad de sus miembros, acordó aprobar la siguiente moción:

En la actualidad, prácticamente la totalidad de los municipios de la comarca cuentan, en su término municipal, con un polígono industrial en los que se instalan empresas de todo tipo, constituyendo un de los motores económicos y de empleo.
Como recordaremos, no hace muchos meses se produjo en la vecina localidad de Paterna un incendio de grandes proporciones en una empresa de productos químicos, que puso de manifiesto la vulnerabilidad del polígono Fuente del Jarro y la casi nula prevención en materia de emergencia y evacuación del mismo.
En nuestra localidad existe un polígono industrial, con industrias desde tratamiento de la madera hasta deposito de vehículos) que quedan situados al lado de la V-30, convirtiéndose en un muro y dejando cerrado un lateral de todo el polígono.
Este cúmulo de hechos junto al incremento de la actividad industrial y la instalación en dicho polígono de un surtidor de combustible, así como al incremento tanto de tráfico rodado como de personas, hacen que estos espacios sean vulnerables y tenidos en cuenta a la hora de tomar medidas preventivas respecto a posibles accidentes.
Las Administraciones Públicas, y en este caso el Ayuntamiento de Mislata, teniendo en consideración el desarrollo del decreto 222/2009, de 11 de diciembre, del Consell, por el que se aprueba la Norma sobre Planes de Autoprotección y Medidas de Emergencia.

Al amparo de la legislación vigente, tienen la obligación de adoptar medidas tendentes a garantizar la seguridad de estos espacios ante posibles accidentes y para ello deben contar con los Planes actualizados de Emergencia y Evacuación necesarios, así como el conocimiento de las empresas instaladas en su término municipal.

Por todo ello y en atención a estas consideraciones, a propuesta del Grupo Municipal de CIUDADANOS-MISLATA, el Pleno del Ayuntamiento de Mislata acuerda:
1.  Actualizar los protocolos y si no lo hubiera instar a las autoridades competentes a elaborar un Plan de Emergencia y Evacuación de todo el polígono industrial de la población con el asesoramiento de bomberos, protección civil y dar traslado de ello a las empresas de este polígono.
2.  Disponer de un registro de empresas en dicho polígono, así como de su proceso productivo y materiales empleados o almacenados por si fueran considerados de alto riesgo.
3.  Que el ayuntamiento vigile la aplicación en todas las industrias del municipio del decreto 222/2009, de 11 de diciembre, del Consell, por el que se aprueba la Norma sobre Planes de Autoprotección y Medidas de Emergencia. Velando para que las empresas cumplan con sus obligaciones en cuanto a planes de Emergencia y Evacuación.
4.  Que se comunique este acuerdo a todas las Asociaciones de Mislata así como a los medios de comunicación
Y para que conste y surta sus efectos oportunos, libro la presente a reserva de los términos que resulten de la aprobación del acta, según previene el artículo 206 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre, que visa y sella el Sr. Alcalde, en Mislata,  a dos de mayo de dos mil diecisiete.

Vº Bº

EL ALCALDE

Carlos Fernández Bielsa
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